
UTM – UNIVERSITATE DE NIVEL INTERNAŢIONAL, ACREDITATĂ DE STAT

„Ordinul Republicii”, 
conferit UTM prin Decret 

prezidenţial, în semn de înaltă 
apreciere a meritelor deosebite în dez-
voltarea învăţământului universitar şi 

cu ocazia consemnării a 50 de ani de 
la fondare

Distincţia  
„Calitate Europeană”, 

conferită de Asambleea 
Europeană pentru efort  

continuu în realizarea  
calităţii înalte a studiilor, 

conform standardelor  
europene  

UTM a fost supusă auditului de supra-
veghere a conformităţii Sistemului de 
Management al Calităţii. 

Experţii internaţionali ai Organismului 
româno-italian de Certificare RINA-
SIMTEX-OC au fost impresionaţi de ni-
velul implicării conducerii universităţii, 
facultăţilor, catedrelor, cadrelor didacti-
ce şi auxiliare în menţinerea sistemului 
de management, acesta fiind un ciclu 
continuu având menirea de a asigura o 
îmbunătăţire permanentă a activităţi-
lor. A fost înalt apreciată calitatea ac-
tului managerial, a bunelor practici din 
universitate, a orientării universităţii în 
direcţia calităţii. 

În urma analizei dosarului de la auditul 
de supraveghere efectuat la UTM, con-
ducerea RINA SIMTEX-OC a decis men-
ţinerea Certificatului pentru Sistemul 
de Management al Calităţii (certificat 
nr.c.3399). 

Certificatul are o recunoaştere interna-
ţională şi etichetează nu doar confor-
mitatea, ci şi menţinerea permanentă a 
acestui sistem.

UN NOU AUDIT, O NOUĂ REUŞITĂ UNIVERSITATEA  
TEHNICĂ A 
MOLDOVEI ANUNȚĂ 
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ANUL XIX. NR. 6 (196)  

ÎN ATENŢIA CANDIDAŢILOR LA „ADMITEREA-2017”
Dragi candidaţi la studii! 

Citiţi cu luare aminte informaţia despre programele de studii oferite (pag. 2 a prezentei ediţii 
a ziarului „Mesager Universitar”). 

Cererile-tip de înscriere la concursul de admitere se depun la Comisia de Admitere. Candidaţii vor 
menţiona  programele de studii (în ordinea preferinţei), forma de învăţământ (cu frecvenţă la zi, cu 
frecvenţă redusă), tipul studiilor (cu finanţare de la buget, cu taxă), limba de instruire după înmatri-
culare.

Dosarul candidatului la admitere va cuprinde:

1. actul de studii, cu anexa respectivă plus două copii;

2. certificatul medical-tip (nr. 086-e), eliberat în anul admiterii;

3. diplomele de gr. I-III, obţinute la concursurile şcolare republicane şi internaţionale pe discipline 
de studiu, precum şi diplomele ce atestă participarea la diferite concursuri/olimpiade, expoziţii etc., 
organizate de Ministerul Educaţiei sau ministerele de resort;

4. 5 fotografii 3x4 cm (color);

5. adeverinţa eliberată de organul teritorial de tutelă şi curatelă, pentru copiii orfani sau rămaşi fără 
îngrijirea părinţilor cu statut de copil orfan;

6. certificatele medicale ce atestă gradul de dezabilitate al candidaţilor sau al părinţilor acestora;

7. certificatul ce confirmă că unul din părinţii candidatului a participat la acţiunile militare pentru 
apărarea integrităţii şi independenţei RM, în războiul din Afganistan sau la lichidarea consecinţelor 
avariei de la Cernobâl, eliberate de organele abilitate; adeverinţa ce confirmă participarea candidatu-
lui la operaţiunile militare post-conflict cu caracter umanitar în Irak;

8. certificatul despre componenţa familiei şi copiile certificatelor de naştere ale fraţilor/surorilor (pen-
tru candidaţii din familiile cu patru şi mai mulţi copii sau pentru solicitanţii unui loc în cămin);

9. confirmarea apartenenţei la familii de romi;

10. extrasul din Carnetul de muncă (pentru persoanele angajate în câmpul muncii);

11. certificatul de studii cu notele examenelor de bacalaureat şi situaţia şcolară pe anii de studii pentru 

absolvenţii liceelor din România, promoţia anului admiterii, urmând ca Diploma de Bacalaureat să fie 
prezentată ulterior;

12. copia Certificatului de naştere al unuia din părinţi, pentru cetăţenii statelor membre ale CSI şi ai 
Ţărilor Baltice de naţionalitate moldoveni (români);

13. bonul de plată a taxei de înscriere la concurs (sunt scutiţi de la plata taxei de înscriere la concurs 
copiii orfani, copiii rămaşi fără îngrijirea părinţilor, cu statut de copil orfan şi copiii invalizi de gr. I 
şi II).

Candidaţii la concurs vor prezenta personal buletinul de identitate (paşaportul) plus două copii, livre-
tul militar sau adeverinţa de premilitar. În cazul în care candidatul la studii intenţionează să parti-
cipe la concursul de admitere doar la UTM, acesta poate anexa la cererea de înscriere documentele în 
original. Copiile documentelor menţionate mai sus, avizate, în baza originalelor, de către Comisia de 
admitere, se vor anexa la cererea de înscriere la concurs.

Termenele de organizare şi desfăşurare a concursului de admitere la UTM (ciclul I – licenţă): 

. depunerea cererilor de înscriere la concursul de admitere: 24-31 iulie 2017; 

. anunţarea rezultatelor intermediare: 1 august 2017; 

. depunerea actelor în original: 1-4 august 2017; 

. anunţarea rezultatelor finale: 5 august 2017;

Concursul de admitere repetat (la locurile neacoperite pentru ciclul I – licenţă): 

. depunerea cererilor de înscriere la concursul repetat: 5-10 august 2017; 

. anunţarea rezultatelor intermediare (concursul repetat): 11 august 2017; 

. depunerea actelor în original (concursul repetat): 11-15 august 2017; 

. anunţarea rezultatelor finale (concursul repetat): 16 august 2017.

Notă: În cazul în care după concursul repetat vor rămâne locuri neacoperite, sesiunea de admitere la 
Universitatea Tehnică a Moldovei va continua. Termenele de organizare şi desfăşurare a acesteia vor fi 
anunţate ulterior. Rezultatele înmatriculării vor putea fi urmărite pe siteul: www.utm.md/admiterea

LA CICLUL I, LICENŢĂ la 60 programe de studii cu finanţare de la bugetul de stat și în bază 
de contract, cu frecvenţă şi cu frecvenţă redusă; 

LA CICLUL II, MASTERAT la 45 de programe cu frecvență la zi. 

Adresa Comisiei de admitere a UTM: mun. Chişinău, bd. Ştefan cel Mare, 168, corpul de studii 
nr.1, biroul 1-211, tel. (022) 23-51-85; 

or. Cahul, bd. Ștefan cel Mare,118 (în incinta Liceului Teoretic „Ioan Vodă”); 

mun. Bălți, str. Ivan Franco, 11 (în incinta Colegiului Politehnic). 

Informaţii suplimentare pe site-ul UTM: www.utm.md/admiterea


